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Hudební cyklus KRUMLOV UNPLUGGED pokra čuje již tento pátek 
- vystupují kapely Brat ři Karamazovi a Sandwitch 

 
 

V pátek 12. srpna 2011 se chystá již čtvrtý koncert v rámci hudebního cyklu Krumlov 
Unplugged. Tentokrát s kapelami Bratři Karamazovi a Sandwitch. Začátek akce je 
naplánovaný na 20:00 hodin, místem koncertu je již tradičně krumlovský Biker,s Rock 
Bar v Panské ulici. Tentokrát bude z koncertu pořizována (kromě tradičního 
videozáznamu) také kompletní zvuková nahrávka pro další zpracování v Hudebním 
studiu mladých CPDM Český Krumlov.  
 
 

 
 
 
O hudební cyklu „Krumlov Unplugged“ 
Hudební projektový cyklus „Krumlov Unplugged“ je novou nadstavbou současné 
podpory hudebních aktivit mládeže, kterou CPDM, o.p.s. Český Krumlov k mladým 
hudebním souborům směruje prostřednictvím vybraných aktivit svých dvou 
projektových pracovišť – nízkoprahového a volnočasového klub Bouda a Hudebního 
studia mladých. Na využití výstupů pak spolupracuje ještě třetí projektové pracoviště 
CPDM Český Krumlov – internetové mládežnické Rádio ICM, které nahrávky 
pořízené z  cyklu „Krumlov Unplugged“ prezentuje ve svém vysílání.  
 
Smyslem projektu „Krumlov Unplugged“ je podpořit kvalitativní rozvoj mladých 
hudebních uskupení z Českokrumlovska a širšího regionu a zároveň rozšířit kulturní 
nabídku v regionu.  



Jednotlivé dílčí koncerty cyklu „Krumlov Unplugged“ jsou v roce 2011 uskutečňovány 
jedenkrát v měsíci (květen, červen, červenec, srpen a říjen) a na každém z těchto 
koncertů vystupuje vždy jedna vyspělejší místní či regionální kapela a spolu s ní pak 
vždy kapela mladá, začínající…    
 
 

 
Začínající krumlovská kapela Henry’s na koncertě v květnu 2011 

 
 
Festival „Krumlov Unplugged“ 
V sobotu 10. září 2011 se pak uskuteční v Českém Krumlově velký hudební festival 
„Krumlov Unplugged“. Místem festivalu je areál Motorestu Krumlov. Začátek akce je 
ve 13.00 hodin. Na festivalu vystoupí kapely Henry,s, Vyvrhells, The Scrape, 
Apokalypsa Rock, Společenstvo Nezbedných, Kyanid, Sandwitch, Bratři Karamazovi 
Funky Parliament a Bílá nemoc. Na závěr festivalu je účastníky připravena  
Rockotéka Rádia Beat.  
 
___________________________________________________________________ 
 
Hudební cyklus „Krumlov Unplugged“ je uskutečňován za podpory Jihočeského 
kraje, města Český Krumlov, Tiskárny Vyšehrad Český Krumlov, Rádia Beat Praha, 
Rádia ICM Český Krumlov, Motorestu Krumlov, Evropské stavební společnosti, s.r.o. 
Praha, Davida Borovky a dalších partnerů.  
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ICM Český Krumlov je zakládajícím členem  
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice 

 

   
www.icmcr.cz  

a  
Asocicace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK) 

 

   
www.annojck.cz  

 


